
Indul a 10. MOL Nagyon Balaton

A balatoni kulturális kínálat szervezői gyűltek össze csütörtökön, hogy közösen mondjanak rengeteg indokot, amiért érdemes 2022-ben is a Balatonra utazni. Száz, programmal teli nap, tizenöt esemény, száznál is több világsztár és ezernyi hazai fellépő. Újra lesz Balaton Sound és B my Lake, Paloznaki Jazzpiknik, Művészetek Völgye, VeszprémFest, Veszprémi Utcazene Fesztivál, Everness Fesztivál, STRAND Fesztivál, kinyit a Plázs, a Kultkikötő és elindul a ZamJam. Ördög Nóra és Tilla vezetésével 11 héten át lesz hallható a MOL Nagyon Balaton Podcast, újabb 20 ajánlattal bővül a Best of Balaton portál és a Bagossy Brothers Company bemutatta a Balaton idei dalát. Idén is megjelenik a Balaton Magazin a DRIVE Magazin különszámaként, a Best of Summer kiadvány pedig a nyár legfontosabb eseményeinek műsorfüzeteként jut el a közönséghez. És nem mellesleg ez a régió viselheti 2023-ban az Európa Kulturális Fővárosa címet, amelynek apropóján már idén számtalan kihagyhatatlan rendezvénnyel vár Veszprém és a Balaton régió.

„A MOL Nagyon Balaton 2013-ban azzal a szándékkal indult útjára, hogy védjegyként mutassa meg a turistáknak, melyek a Balaton Régió igazán nívós, izgalmas eseményei. Az idei MOL Nagyon Balaton már a tizedik, a tó körül pedig évről-évre egyre több a világszínvonalú, vagy éppen csak ránk, magyarokra jellemző esemény. Ezek más-más szervezésében zajló események, a közös bennük a Balaton és a színes zenei kínálat” – mondta el Lobenwein Norbert, a MOL Nagyon Balaton alapítója.

Fesztiválok, világsztárok, hazai kedvencek
A MOL Nagyon Balaton „ernyő” alá tartozó események közül minden évben az Ultrabalaton az első, amely keretében már idén is tömegek futották körbe a tavat. A kulturális kínálat zöme azonban még előttünk áll! Újra lesz Balaton Sound és B my Lake, Paloznaki Jazzpiknik, Művészetek Völgye, VeszprémFest, Veszprémi Utcazene Fesztivál, Everness Fesztivál, STRAND Fesztivál, Balaton Piknik, Kékszalag, kinyit a Plázs, a Kultkikötő és elindul a ZamJam. A MOL Nagyon Balaton több százezer vendéget várnak a szervezők.

Folytatódik a Best of Balaton sorozat
11 kurátor áll a kezdeményezés mögött, ők azok, akik tavaly óta ajánlanak helyeket, tájakat, ügyeket, embereket, amikért és akikért érdemes felkeresni a Balatont. „A tavalyi 50 ajánlatot idén újabb 20 egészíti ki. Június 27-én indul a sorozat, amely keretében naponta mutatunk be egy-egy filmet azokról a helyekről, emberekről, ügyekről, amelyek miatt szeretjük a Balatont” – mondja Fülöp Zoltán, a VOLT Produkció vezetője. A kurátorok között pedig a megfogalmazásuk szerint olyan hiteles személyes vannak, akikre érdemes hallgatni, és akik imádják a Balatont. Ilyen például Pantl Péter, MOL-csoport kommunikációs igazgatója, Gianni, Gyurta Dani, Lábas Viki, Marsalkó Dávid, Tilla, Sebestyén Balázs, Trokán Nóra, Ördög Nóra, vagy éppen Vecsey H. Miklós.

Vedd kézbe a nyarat!
Hagyománynak számít, hogy a nyár kezdetén megjelenik a Balaton Magazin, amely hónapokon át fontos és hasznos olvasmány. A főszerkesztő ezúttal is Bus István, aki csapatával tartalmas kiadványt hozott össze, ezúttal a DRIVE Magazin különszámaként.
“A MOL és a Nagyon Balaton nyolcadik éve partnerek. Idén az eddiginél is nagyobb hangsúlyt fordítunk arra, hogy még több kommunikációs felületen mutassuk be a régió legizgalmasabb, legnívósabb programjait. A Balaton Magazin idén a DRIVE különszámaként jelenik meg, országszerte töltőállomásokon, fesztiválokon és a Best of Balaton által jegyzett helyeken. Idén is lesz Best of Summer, amely a nyár legjobb eseményeinek műsorfüzet-formájú gyűjteménye. Júniusban indul a MOL Nagyon Balaton Podcast. Az Indexen és a MOL Nagyon Balaton csatornáján „fogható” műsorok mindegyike a balatoni eseményeket mutatja be, 11 héten át. A poscastok vendégei az események szervezői mellett fellépő művészek, a sorozat műsorvezetői pedig Ördög Nóra és Tilla” - mondta el Pantl Péter, a MOL kommunikációs igazgatója.


Itt a Balaton dala!

Tavaly, a Balaton Ünnepén adták át a Balaton Dalának járó díjat Laár Andráséknak a KFT: Balatoni Nyár című slágerért. Idén a Bagossy Brothers Company jegyzi a 2022-es Balaton Dalát, amelynek klipjét június 9-én mutatták be a közönségnek. “A Balaton a második otthona a zenekarnak! Ide tértünk haza rengeteg koncert után, itt beszélgettünk hajnalig a verandán, itt terveztük a jövőt és itt írtunk meg rengeteg dalt. Nagyon sok élmény és barátság köt a Balatonhoz. Már régen érett bennem a gondolat, hogy ezt egy dal formájában megköszönjük” - mondta Bagossy Norbi a zenekar és a Balaton kapcsolatáról és, hogy mi inspirálta a dalt. 
Klip: https://www.youtube.com/watch?v=e-nnk_p-92E 








Fesztiválok, események - időrendben


Everness Fesztivál
Időpont: 2022. június 21-27.
Helyszín: Siófok, Sóstó
https://www.everness.hu/fesztival
szervező: InSpiral Event Kft.

A kilencedik Everness Fesztiválon, amely Európa legnagyobb önismereti rendezvénye, nem kell választani a tudatos jelenlét és az önfeledt szórakozás között. A szervezők előadások, mozgás- és táncprogramok, koncertek, hangfürdők, szertartások, workshopok keretében teremtik meg a világot, amelyben egész évben élni szeretnének. Közel 300 külföldi és hazai fellépővel várják azokat, akik változásra vágynak a mindennapjaikban, és az ott szerzett felismerésekből és élményekből hosszú ideig tudnak erőt meríteni.  A fesztivál a tudatosság, feltöltődés és a közösségi lét ünnepe lesz idén is.



VeszprémFest
Időpont: Nagyszínapd: július 11-16., Rozé Rizling Jazz Napok: Július 8-16.
Helyszín: Veszprém, História Kert, Óváros Tér, Jezsuita Templomkert, Veszprém Aréna
Weboldal: https://veszpremfest.hu/
Szervező: Veszprémi Ünnepi Játékok Nonprofit Kft.
 
A 19. évére készülő VeszprémFest nagyszínpadán július 11 és 16 között 6 nemzetközi produkcióval, 6 nemzetközi sztárral várja látogatóit. Diana Krall 2 Grammy-díjas kanadai jazz zongorista énekes, Jamie Cullum, az angol jazz zongorista énekes, a liszaboni Ana Moura, a Fado egyik legszebb csillaga, a latin pop ikonjai a Gypsy Kings, Nicolas Reyes vezetésével, a francia ZAZ a sanzonokba szőtt popzenével, és James Blunt, a lírai popsztár zárja majd a sort.
 
Hogy miért VeszprémFest?

1. 6 világsztár a fado-tól a jazzig, a sanzontól a pop-ig
2. 4 színpad, 4 történelmi helyszín
3. 6 történelmi borvidék, 150 balatoni bor és a magyar jazz randevúja
4. Jamie Winchester a veszprémvölgyi apácák és a jezsuiták szorításában
5. Egy lépéssel közelebb a mennyek kapujához



​​Balaton Sound
Időpont: 2022. Június 29-július 2.
Helyszín: Zamárdi, Szabadstrand
www.Balatonsound.hu
Szervező: Sziget Kulturális Menedzseriroda Zrt.
 
Két év szünet után a jelek szerint komoly visszatérésre készül az Európa szerte magas presztízzsel és sok tízezer nemzetközi rajongóval bíró vízparti elektronikus zenei fesztivál.
A tizennegyedik alkalommal megrendezésre kerülő Balaton Sound rekordszámú sztárfellépővel és egy sokak körében kedvelt fesztiválbranddel kiegészülve nyitja meg kapuit június utolsó napjaiban. Nézzük azt az 5 okot, amiért a Soundot érdemes választani a nyári fesztiválnaptárból!
 
1. 	Elektronikus zenei világsztár dömping – B my lake a Balaton Soundon
 
A Balaton Sound egyfajta védjegyévé vált az elmúlt évek során, hogy a különféle elektronikus zenei irányzatok ’A kategóriás’ sztárjait vonultatja fel, ráadásul tömegével. A mainstream elektronikus tánczene világsztárjai lépnek majd a fesztivál nagyszínpadára, köztük a világ legjobb dj-it jegyző Dj Mag top 100-as listáján ezüstérmes Martin Garrix, a kívánságlisták állandó éllovas duója, Dimitri Vegas & Like Mike, Marshmello, vagy a Sound egyik legnagyobb közönségkedvence, Timmy Trumpet, a svéd house fenomén, Alesso, a slágergyáros német house dj, Robin Schulz, Paul van Dyck és Vini Vici.
A techno, a tech-house a minimál és a house rajongói sem fognak csalódni az idei évi programban. A hazai legnagyobb underground elektronikus zenei fesztivál, a B my Lake 2022-ben a Balaton Sound keretei között kerül megrendezésre, két zenei színpaddal, a stílus több, mint 50 nemzetközi sztár dj-jének közreműködésével.
A ’B Stage’ és a világhírű spanyol partisorozat, az ’elrow’ színpadának line up-ját olyan ikonikus nevek fémjelzik, mint a műfaj egyik legnagyobb klasszikusaként számon tartott techno dj, Paul Kalkbrenner, a háromszoros dj awards nyertes Richie Hawtin, Sven Vath, Fisher, Deborah de Luca, Danny Tenaglia, Jamie Jones, Joseph Capriati, Monolink, Ben Böhmer vagy éppen a műfaj olyan állócsillagai mint Hernan Cattaneo és Nick Warren.
 
 
2. 	Egyedülálló helyszín: vízpart, strandolás, nyaralás
 
Zamárdi szabadstrandja a világ bármely szegletéből nézve lenyűgöző és unikális fesztiválhelyszín. A közel 1 km hosszú vízpart lehetővé teszi, hogy a közönség akár a Balaton vízében hűsölve élvezze végig a produkciókat, a különféle színűre dekorált és feldíszített partszakaszokon strandoljon, részt vegyen különféle matracos vízi partikon vagy csak egyszerűen a parton heverészve gyönyörködjön az északi parti panorámában, és a csodás naplementében.
A kempingek nagy része is közvetlenül a vízparton helyezkedik el, és a fesztivál vitorlással érkezőket is fogad, akik vízitaxival érkezhetnek meg és csekkolhatnak be a rendezvényre.
 
 
3. 	VIP élmény
 
A Balaton Sound olyan komplex VIP élményt nyújt, amelyhez foghatót kevés fesztiválon élvezhet a látogató. 2019 óta egyedülálló módon 4 tematikus VIP helyszínre juthatnak be azok, akik VIP napijegyet vagy VIP bérletet vásárolnak.
A nagyszínpaddal  szemben kerül felállításra a Las Vegas Casino Events VIP így a monte carlo-i Grand Casino világát idéző imidzzsel születik ujjá a legnagyobb VIP helyszín. A közel 2000 m2-en elterülő „kaszinóban” egy nagy lelátó terasz, boxok, kényelmes kanapék, vörös szőnyeg, rulett asztalok, éttermek, bárok és éjszakánként exkluzív partik biztosítják a hangulatot.
A Balaton vízén kialakított 1000 m2-es plázs, a ’VIP Shore’ baldachinos hencsergőkkel, napágyakkal, hófehér kanapékkal és egy hatalmas belső medencével várja a fesztiválozókat.
A helyszínen koktélbár és hazai dj-k által prezentált beach party várja a közönséget kora délutántól éjfélig.
A B my Lake fémjelezte két színpad, a Viper presents: B Stage és az elrow at CocaCola Stage között épül fel a két helyszín VIP területe. Mindkét színpad programját egy-egy kiemelt teraszról élvezhetik végig a VIP vendégek. A két lelátó között több, mint 1000 m2-en egy ’Safari Lodge’ épül fel, fákkal, indákkal, dús vegetációval, egzotikus állat-dekorációval, egyedi bútorzattal és koktélpultokkal.
 
4. 	Safety First: a Soundon fesztiválozhatsz idén is a legbiztonságosabban
 
A szórakozóhelyeken és a fesztiválokon felmerülő problémás esetek elkerülésére és a biztonság növelésére hozták létre a fesztivál szervezői 2018-ban a Safety First kezdeményezést, amelyet idén, két kimaradt fesztiválszezon után még több önkéntes bevonásával és digitális megoldásokkal szeretnének megerősíteni.
A program egyik fő eleme az edukáció, amely olyan szakértők részvételével és segítségével nyújt preventív megoldásokat a váratlan problémákra, mint dr. Hevesi Krisztina egészségfejlesztő szakpszichológus és dr. Zacher Gábor toxikológus.
A Safety First önkéntesek, elsősorban orvostan, nemzetvédelmi és pszichológia szakos hallgatók az egészségügyi szakszemélyzet és a biztonsági szolgálat munkáját segítik a rendezvény ideje alatt azzal, hogy járőrszolgálatot teljesítve vagy a különféle ‘Safety First’ pontokon ügyeletet ellátva nyújtanak segítséget a fesztiválozóknak.
Az edukáció mellett a látogatók szokásait figyelembe véve a Balaton Sound szervezői idén még nagyobb fókuszt helyeznek a digitális fejlesztésre.
A Balaton Sound applikáción belül elérhetővé válik majd a fesztivál idején ‘Safety First’ funkció, amely a fesztiválozók biztonságát szolgálja azzal, hogy közvetlenül is segítséget kérhet a Safety First csapatától akár hívással, akár üzenetben, és a segítségkérő pontos helyzete is nyomon követhető.
 
 
5. 	Divat, utcaszínház, performance-ok.
 
Az elmúlt néhány évben egyre nagyobb teret kaptak a nem zenei produkciók, művészeti performanszok a Balaton Sound-on.
Idén is neves utcaszínházak színesítik a fesztivál programját, akik Európa különböző tájairól érkeznek, hogy lenyűgöző produkcióikkal elkápráztassák a közönséget. Visszatér a korábbi évekből ismert kite-os csapat, a Mascotte Kite team, hatalmas lebegő polipjaikkal, valamint a közönségkedvenc tükrös gólyalábas zsonglőrök, a szerb Mirror Crew. Melletük új fesztiválozóként mutatkozik be a szemet kápráztató vonulós, led dobos formáció, a Brincadeira, illetve az olasz Bubble on Circus.
A 2019-es Kerényi Virág fashion show nagy sikerére való tekintettel idén bővül a Balaton Sound divat koncepciója is, két hazai és egy belga tervező közreműködésével, valamint Lakatos Márk art direkciójával. Ferencz Borbála és Kiss Márk képviselik a magyar divatot, akik a legvadítóbb kollekcióikat hozzák a Balaton Sound vízparti kifutójára, emellett Sander Bos belga tervező utazik Zamárdiba a Fashionclash divat tematikájú fesztivállal való kollaboráció részeként, hogy bemutassa a legújabb Benelux trendeket.
Az Arénában a headliner DJk produkciója alatt ismét levegőartisták lenyűgöző előadása egészíti ki a zenei világot - silkesek, tisúsok és karikaartisták gyakorlatoznak a grandiózus Aréna sátor tetejéről lógva, hogy színesítsék a Nervo, a Yellow Claw vagy épp Paul van Dyk szettjeit.




​​54. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj
Időpont: 2022. július 14-16
Helyszín: Balatonfüred
Weboldal: www.kekszalag.hu
szervező: Magyar Vitorlás Szövetség
 
2022. július 14-én, 9.00 órakor rajtol el az 54. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj. Európa legnagyobb és legnépszerűbb tókerülő versenyén minden eddiginél több résztvevőre számít a Magyar Vitorlás Szövetség. A Regatta az idei esztendőben is több napos vitorlás ünnep lesz, a verseny ideje alatt kiállítókkal, parti programokkal, és óriás kivetítővel várják az érdeklődőket Balatonfüreden. Az idei Kékszalag Fesztivál már a versenyt megelőző hétvégével megkezdődik, július 9-én rendezik meg a Kékszalag főpróbájának tartott Fehér Szalag GeneralCom Nagydíj vitorlásversenyt. Másnap az ifjúsági sportolóké lesz a főszerep, látványos pályaverseny keretében, a balatonfüredi nagymóló előtti vízterületen mérik össze a tudásukat a Kékpántlikán. Az 54. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj 2022. július 14-én 9.00 órakor rajtol el a Balatonfüredi vízterületről. A versenyzőknek negyvennyolc óra áll rendelkezésre a 155 kilométeres távolság megtételére, a már hagyományosnak számító Balatonfüred-Balatonkenese-Siófok-Tihany-Keszthely-Balatonfüred vonalon.
Az öt ok:
1. FENNTARTHATÓSÁG
· Eronforesty új programja. „Ültess fát!”
· Környezettudatos megoldások
· Edukatív programok a környezettudatosság jegyében

2. FEJLŐDÉS
· Óriás kivetítőn való közvetítés
· Airmoniq-rendszer
· Innovatív megoldások

3. TRADÍCIÓ
· KPMG Fairplay díj
· Gróf Apponyi Albert jubileumi díj- Herendi
· Európa legnagyobb tókerülő versenye
 
4. VERSENYSZELLEM
· Több mint 300 induló
· 48 óra 155 km
· Július 13. Nevezés és Sajtótájékoztató
 
5. A BALATON ÜNNEPE
· Kékpántlika és Fehérszalag
· Győztes katamarán kiemelése és kiállítása
· Több napos programsorozat és koncertek
 



Művészetek Völgye
Időpont: 2022. július 22-31.
Helyszín: Kapolcs
https://www.muveszetekvolgye.hu/
szervező: Művészetek Völgye

A Művészetek Völgye egy tíznapos, összművészeti fesztivál, ahol a koncertek felszabadultsága és a csodálatos Balaton-felvidéki környezet mellett 10 napon át részese lehetsz egy igazi alkotó közösségnek. A Művészetek Völgye épített színpadok helyett három falu, Kapolcs, Taliándörögd és Vigántpetend utcáit, épületeit, intézményeit varázsolja koncerttéré, galériává és színházzá, megtöltve azokat 2000-nél is több programmal. Kiválasztani is nehéz öt okot, miért a Völgyet válaszd!
 
1. 	2029 program
10 nap, 2029 program, három Balaton-felvidéki településen. A Völgyben szinte a teljes hazai könnyűzenei paletta megfordul az olyan fesztiválkedvencektől kezdve, mint a Bohemin Betyars, a Margaret Island, hiperkarma vagy a Vad Fruttik, az Analog Balatonon, Aurevoir-on, Beton.Hofin, Dés Lászlón és a Carson Comán át a 30. születésnapját ünneplő Parno Grasztig, de külön helyszínt kap a jazz, a folk, a világzene és a komolyzene is. Emellett színházi előadások, újcirkusz, irodalmi programok, workshopok, érdekes beszélgetések és sport programok is várnak a Völgyben. A legkisebbeknek a Gyermekvölgy programjai szólnak.
2. 	Igazi közösségi élmény
Bár a Völgy hatalmas, mégis emberi léptékű fesztivál, ahol az udvarokban párhuzamosan olyan, mintha több kisebb fesztiválba pottyanál bele. A fesztiválon a különböző művészeti ágak segítenek abban, hogy kicsit kikapcsoljunk, magunkra figyeljünk és a hétköznapokon való aggódás helyett csak szimplán jól érezzük magunkat az adott pillanatban.  A természeti környezet, a különféle előadások, beszélgetések és workshopok mind kapcsolót jelentenek önmagunkhoz, a természeti környezethez és természetesen a többi Völgyarchoz.
3. 	Zöld fesztivál
A Völgy szervezői nemcsak szeretik a körülöttük elterülő Balaton-felvidéki tájat, de igyekeznek megóvni is azt. A fesztiválon a kezdetektől jelen van a környezetvédelem. Használd a repoharakat, dobd a szemetet a szelektívgyűjtők egyikébe vagy a komposztba, közlekedj a falvak között Csigabusszal, kóstold meg a helyi termékeket az Éltető Völgy udvarban, tanulj még többet a környezetvédelemről a Művészetek Zöldje udvarban, fedezd fel a környéket futva, gyalog vagy kétkeréken valamelyik túránkon. A fesztivál igyekszik mindent biztosítani a környezettudatos kikapcsolódáshoz: az ételeket lebomló tányérban, szintén lebomló evőeszközzel kínálják és a csomgolóanyagok is komposztálhatóak.
4. 	Újdonságok a Völgyben
Új helyszínnel bővül a Völgy: idén indul útjára A Kert, Taliándörögd frissen pulzáló újzenei ütőere, ahol megismerheted a legfrissebb, legaktuálisabb magyar előadókat az altertól kezdve az elektron át a pszichadeliáig. A Művészetek Völgye számos jubileum, különleges előadás otthona volt már az évek során, ez idén sem lesz másként: az 50 éves táncházmozgalom alkalmából a Panoráma Színpad programjaiba is csempésznek egy kis táncházat, míg a délutáni Völgyimprókon a közös, improvizatív zenélés örömének adhatják át magukat a fellépők. A fesztivál és a Nemzeti Filmintézet együttműködésében ismét felcsendülnek a megzenésített némafilmek a Filmio Pajta-Mozgóban.
 
5. 	Már 4000 forintért napi 200 program
A fesztivál törekszik arra, hogy megfizethető maradjon, elérhető legyen tinédzserek és családosok számára is. Éppen ezért az elővételes bérletek árai, napi szintre lebontva kevesebb, mint 4000 forintot tesznek ki, amiért cserébe minden nap 200 különféle program közül lehet válogatni. A Völgy gondolt a legkisebbekre: külön Gyermekvölgy kínálattal és kedvezményes belépőjegyekkel várják őket, hogy valóban együtt szórakozhasson a család.
 



A MOL bemutatja: ZamJam 
Időpont: 2022. július 28-29-30.
Helyszín: Zamárdi, Rendezvénytér és sok más helyszín
www.zamjam.hu
szervező: VOLT Produkció Kft. 

Mi az a ZamJam? Fesztivál, de másképp, amelynek küldetése az is, hogy a nyár kellős közepén olyan oldalát mutassa meg a Balaton „fesztiválfővárosának”, amit sokan nem is ismernek. Lássunk 5 okot, amiért muszáj ott lenni július 28-29-30-án Zamárdiban.


1. Világsztárok és nagyon szeretett magyarok
A ZamJam fő helyszínén, a balatonparti rendezvénytéren a MOL színpadán csütörtöktől-szombatig egyetlen színpad várja a dzsemelni vágyókat, de nem akármilyen programmal!
Csütörtökön a Kool and the Gang előtt Szikora Róbert és a 40 éves R-Go lép fel, ezúttal – idén először - a Valmar csapata is velük tart. Másnap Charlie után Geszti Funky címmel Geszti Péter és csapata a Jazz + Az és a Rapülők legnagyobb funky-slágereivel készül. Szombat este pedig a Balaton Ünnepe keretében a Best of Balaton kurátorai adnak át díjakat. A fő fellépő aznap Shaggy, előtte az osztrák Deladap és a Random Trip várja Zamárdi szerelemesit.


2. Kilátó-koncertek
Sokan nem is tudják, hogy Zamárdinak van olyan pontja, ahonnan szinte az egész Balaton látszódik! Pedig van! A Telekom törpe színpadán naponta egyszer ingyenes koncertek várják a ZamJamelőket. Első nap Little G, pénteken Járai Márk érkezik Cseh Tamás dalaival, szombaton pedig Lovasi András ad koncertet.

3. ZamArt
Rendhagyó módon és több helyen jön szembe a kortárs képzőművészet a ZamJam idején Zamárdiban. Bereczki Kata képei már a plakátokon, hirdetéseken is megjelentek, de az ő, balatoni alkotásai az esemény fő helyszínén is láthatók lesznek. 
Labrosse Dani, a Lobenwein Galéria felkérésére, 10, ikonikus balatoni helyről készített képeket, melyek először a ZamJam-en lesznek láthatók. Zamárdi 20 pontján és a vasútállomáson ugyancsak megjelenik a kortárs képzőművészet, kifejezetten balatoni tematikával. A vasútállomáson például korabeli balatoni turisztikai plakátokat láthatnak a ZamJam vendégei.

4. Tele van a város...
Felsorolni is lehetetlen, hány helyen zajlanak programok a ZamJam idején Zamárdiban! A MOL Nagyon Balaton Teraszon a Séf a Parton program után a Budapest Jazz Club szervezésében naponta két koncert várja a közönséget. Az újonnan induló The Zam a Líra irodalmi beszélgetései mellett a Halott Pénzből ismert DJ Venom otthona, naponta lát vendégül ismert arcokat, akik kedvenc lemezeiket mutatják itt be. A Filmio Partmozi a Chef Beach-en naponta egy magyar filmmel kedveskedik azoknak, akik a vízparton moziznának. A szervező VOLT Produkció arra buzdítja a helyieket, mutassák meg a vendégszerető város rejtett kincseit, titkait.

5. A Balaton Ünnepe
A ZamJam zárónapja egyben a Balaton Ünnepe. Miközben Shaggy és a Deladap koncertezik, bemutatkoznak a Best of Balaton idei legjobbjai és idén is díjat vehetnek át azok, akik évtizedek óta sokat tesznek a Balatonért
Paloznaki Jazzpiknik 
Időpont: 2022.08.04-06.
Helyszín: Paloznak
Weboldal: https://jazzpiknik.hu/
Szervező: Tonspec Kft.
  
A festői szépségű balaton-felvidéki Paloznakon immár 10. éve kerül megrendezésre a Paloznaki Jazzpiknik. Ahogy az elmúlt években, idén is három örömteli napot tölthetnek a látogatók a Balaton partjának közelségében.
A helyszín egy Hild -díjas település girbe-gurba utcácskákkal, a szőlő közepén, ahol a nagyszínpad domboldaláról elő-elő bukkan a Balaton látképe is.
 A nagyszínpadon a nemzetközi és hazai jazz, funky és soul zene legnépszerűbb alakjai lépnek fel, köztük Richard Bona, Emeli Sandé, Lisa Stansfield, Stereo MC’s, Al Mackay’s Earth, Wind and Fire Experience, MF Robots. Emellett a falu központjában három színpad üzemel, ahol a hazai jazz legelismertebb nevei, illetve a legígéretesebb fiatal tehetségek adják egymásnak a stafétát.
Nemcsak a zenei kínálat és a közreműködők, a gasztronómia tekintetében is igazán különleges, minőségi kínálatra számíthatnak ezévben is az idelátogatók, .
 
 
1. Egyedülálló zenei kínálat
· olyan előadókat hívunk el minden évben akiket ritkán vagy még sosem látott a magyar közönség
· rengeteg zenei stílus képviselteti magát, ezáltal mindenki megtalálja az ízlésének megfelelő programot
· remekül megférnek egymás mellett a jazz különböző stílusai és az egyéb műfajok, például soul, funky, pop
· kiemelt figyelmet fordítunk a tehetséggondozásra

2. A nagy találkozások fesztiválja
· 10 éve indult a fesztivál családi vállalkozásként a barátoknak,  ez a légkör a mai napig része a Jazzpikniknek
· nálunk mindenki belefut rég nem látott ismerősökbe
· több generáció találkozik nálunk, együtt mulat nagymama, szülő, gyerek, unoka
 
 
3. Család- és állatbarát rendezvény
· Gyermekudvar a legkisebbeknek
· Programok a Rendezvény teljes területén
· 15 éves korig ingyenes a belépés
· a rendezvényre kutyák is behozhatók
· biztonságos közeg a gyermekek számára
 
 
4. Az ízekben is elsőosztályú
· gondosan, egyedileg válogatott sokszínű ételkínálat
· középpontban a bor és a pezsgő
 
5. “Pezsgőspohárral, mezítláb”
· A Jazzpiknik egy olyan rendezvény, ahol prémium közegben lehet szórakozni úgy, hogy közben nincsen dresscode, nincsenek megkötések, csak az, hogy mindenki érezze jól magát. Itt mindenki önmaga lehet.



Plázs
Időpont: 2022. június 4-től szeptember 10-ig
Helyszín: Siófok
https://plazssiofok.hu/
szervező: Plázs Siófok Nagystrand

A Plázs június 4-től szeptember 10-ig tart nyitva az idei évben. A Plázs napközben a Balaton legszebb homokos strandja a pihenésre és az aktív testmozgásra is rengeteg lehetőséget kínál. Éjjel pedig a Balaton legnagyobb szórakozóhelye kel itt életre. 5 helyszínnel - köztük 3000 fős fedett Arénával - változatos zenei kínálattal és exkluzív, balatoni panorámás vip terasszal várjuk a bulizni vágyókat.
 
A nyár során szerdától-vasárnapig több mint 100 zenei rendezvény valósul meg a Plázson. A legnépszerűbb hazai zenekarok - pl. Majka & Curtis, Halott Pénz, Follow The Flow, Kowalsky meg a Vega, Ákos, Edda – és dj-k – pl. Metzker Viktória, Yamina, Bárány Attila szinte már haza járnak a Plázsra és évről évre egyre több nemzetközi sztár is itt lép fel. Idén érkezik többek között az Artbat.
 
A zenei rendezvények mellett olyan nagyobb sporteseményeknek is otthont ad a Plázs, mint a Scitec Muscle Beach, vagy a Just Clear Fitness Fesztivál.
 
Az idei évben végre járványügyi korlátozások nélküli szabad nyarunk lehet, így a szervezők elsődleges célja, hogy minél többen visszatérjenek/ellátogassanak a Plázs eseményeire, éppen ezért nem emeltek a korábbi években megszokott belépőjegy áraihoz képest. Sőt annak érdekében, hogy minél többen megismerjék a Plázst, a szezonnyitó és szezonzáró nagykoncertek ingyenesek. Az elmúlt évek során is több százezer látogató fordult meg a Plázson egy nyár alatt, az idei évben pedig további látogatószám növekedésre számítanak.
 
Minden évben törekednek arra, hogy legyen valami újdonság, illetve technikai fejlesztés, valamint a jól bevált és szinte hagyománynak számító programok mellett új brandeknek és fellépőknek is teret adjanak. Folyamatosan keressik az új lehetőségeket és partnereket. Több MOL Nagyon Balaton partnerrel is szorosan együttműködnek, így idén például a Balaton Sound Opening partynak és a Balaton Pikniknek is a Plázs ad otthont.
 
Szintén újdonság az idei évben a Baharttal közösen elindított boat party-sorozatuk. A nyár során 5 alkalommal indul útnak a Plázs exkluzív bulihajója, ahol a magyar tenger vízén ringatózva élhetjük át a nyár egyik legjobb buliélményét. 




Kultkikötő 
Időpont: 2022. július 2. – augusztus 28.
Helyszín: Balatonföldvár, Balatonszárszó, Balatonboglár, Balatonfenyves, Badacsonytomaj, Alsóörs
Weboldal: kultkikoto.hu
szervező: Kultkikötő
 
2022-ben is izgalmas repertoárral, közel 200 programmal készült a nyári szezonra a Balaton legnagyobb szabadtéri színházi fesztiválja. A Kultkikötő július 1. és augusztus 28. között immár hat településen fogadja a közönséget koncertekkel, zenés és prózai színházi előadásokkal, kiállításokkal, valamint gyerekeknek szóló produkciókkal.
 
 
1. Hat kulturális kikötő a Balaton partján
2022 nyarán már hat helyszínen várja a közönséget a Kultkikötő. Földvár, Szárszó, Boglár, Fenyves és Badacsonytomaj mellett az alsóörsi AMFIBAN is színes programkínálat fogadja az érdeklődőket.
 
2. Különleges környezetben
Minden helyszínen egészen egyedi épített vagy természetes környezetben tekintheti meg a közönség a produkciókat. Földváron például a Kulipinytó Villa hangulatos kertje, Szárszón a kertmozik hangulatát idéző Csukás Színház, Alsóörsön pedig egy egykori kőfejtőben kialakított, ókori amfiteátrumokat idéző nézőtér várja a nézőket.
 
3. Minden este premier
A Kultkikötő legénysége idén is mindent megtett azért, hogy emlékezetes produkciókat csempésszen a nyári balatoni estékbe, melyek garantálják a minőségi és változatos kikapcsolódást. Változatos, hiszen a produkciók helyszínenként csak egyszer láthatók.
 
4. Horizontális kultúra
A zenés és prózai színházi produkciók, nagyszínpadi előadások és kamaradarabok mellett
koncertek, képzőművészeti kiállítások, valamint gyerekelőadások is színesítik a repertoárt. Mindemellett a Kultkikötő évek óta fontosnak tartja, hogy felhívja a figyelmet a térség borkultúrája is.
 
5. Minden évszakban
Ugyan a Kultkikötő tevékenysége nyaranta csúcsosodik ki, de ősztől májusig is jelen van a Balatonnál – ilyenkor zárt terekbe költöznek a programok. Fontos célkitűzés, hogy egész évben megteremtse a minőségi balatoni kikapcsolódás lehetőségét.
 

 



STRAND Fesztivál
Időpont: 2022. augusztus 18-21.
Helyszín: Zamárdi, Szabadstand
www.strandfesztival.com
szervező: VOLT Produkció Kft. 

Aki járt már Zamárdiban, járt már a STRAND Fesztiválon, annak ezer oka lehet visszatérni. Az idei STRAND már a tizedik, a szervező VOLT Produkció pedig minden eddiginél teljesebb programot és nyaralással felérő élményeket ígér. Lássuk, mi az az 5 ok, amiért augusztus 18-21. között Zamárdiban a helyünk!


1. VILÁGSZTÁROK
A teljességre törekvő hazai kínálat mellett a STRAND igazán erős az eklektikus világsztár kínálat terén. Két éve ígéri magát, most végre tényleg visszatér a STRAND nagy kedvence, PAROV STELAR, SEAN PAUL, a CLEAN BANDIT, ALVARO SOLER, TOM WALKER, SAM FELDT, a záróeste pedig TIMMY TRUMPET-é és az őt kísérő World is Mine show-é.


2. HALOTT PÉNZ FESZTIVÁL
Augusztus 20-a, Magyarország születésnapja a Balatonon is a legnagyobb ünnep! Ezen a napon ünnepli 18. születésnapját a Halott Pénz is, méghozzá elég illusztris házibulival: A nagyszínpados záró koncert mellett összesen 18 programot állítottak össze erre a napra. Az ő meghívásukra lép színpadra Beton.Hofi, Dzsúdló, a ByeAlex és a Slepp, a Hősök, Ohnody, Krúbi. A koncert után szülinapi bulit celebrálnak kedvenc DJ-ik társaságában és a Filmio Kertmozi aznap esti filmjét is ők választják.   A Halott Pénz énekese, Járai Márk évek óta szervezőként is jelen van a STRANDon: ő a házigazdája a Tábortűz helyszínnek, ahol idén naponta 3 koncertet hallhatunk, többek között Lovasi Andrással, Azahriah-val, vagy éppen Bérczesi Robival.



3. HAJÓGYÁR X STRAND: LEGENDÁK
A STRAND szervezői és a Hajógyár csapata fontosnak érzi, hogy a könnyűzene élő legendáit közel vigye a fesztiválok közönségéhez, a fiatalokhoz. A felkérésükre több olyan, évtizedek óta szeretett slágert dolgoznak fel mai zenészek, amelyek élőben először a STRANDon lesznek hallhatók, de előtte már hallhatjuk őket a Petőfi Rádióban, illetve riportok formájában szerepelnek a Hajógyár és a STRAND felületein.

Charlieval közösen lép fel a Wellhello, a Nézz az ég felé című dallal, az Ivan and the Parazol az Európa Kiadó Mocskos Idők című dalát dolgozza fel, amely a Besúgó című sorozat főcímdala. A dalt Menyhárt Jenővel közösen adják elő STRANDon. Ugyancsak e film betétdala volt a KFT: Bábu vagy című dala, melyet a Carson Coma a KFT vendégeként mutat be a STRAND Nagyszínpadán. Az Analog Balaton egy Kispál-dallal, Jónás Vera pedig egy meglepetéssel készül. 


4. I. PODCAST FESZTIVÁL
Magyarország legnépszerűbb podcastjei közül kilenc élőben vesz részt az idei STRAND-on az I. Podcast Fesztiválon! A tihanyi panorámás látványstúdióban rögzített beszélgetéseket a helyszínen láthatják és hallhatják a fesztivál vendégei. Érkezik Istene Bence az IstenEsttel, Kadarkai Endre a Szavakon túl című műsorral, a Dob + Basszus csapata, az After - Sajó Dáviddal, a Trió, a Wanted Podcast, a Maflás, Csernus Imrével, a Concorde és a Magenta Podcast, a fesztivál előtti este pedig a Síkideg egy STRANDos különkiadással jelentkezik, amelyben a többi podcast-csapatot is megszólaltatják.

5. A BALATON LEGNAGYOBB TŰZIJÁTÉKA!
Augusztus 20-án sok-sok koncerttel a háttérben Zamárdiban várható a Balaton legnagyobb tűzijátéka!



A MOL bemutatja:BALATON PIKNIK
Időpont: 2022. szeptember 9-10.
Helyszín: Siófok, Plázs
www.balatonpiknik.hu
Szervező: VOLT Produkció Kft.
 
A 2018-ban egynaposnak induló esemény eddig minden évben szorosan kötődött a Balatonhoz. Az első két évben a balatonboglári Gömbkilátó mögött a csodás balatoni panoráma jelentette a finom elektronikához tökéletesen illeszkedő kulisszát. A járvány két éves időszakában egyszer tudta újra megnyitni kapuit a Piknik, a nosztalgikus hangulatú balatonvilágosi Club Aliga, az egykori pártüdülő vadregényes helyszínén, közvetlenül a vízparton. Ezúttal is a Balaton játssza a főszerepet a Piknik életében, hiszen egy igazi vízparti minifesztiválként a siófoki Plázs helyszínére költözik a rendezvény. Nem is akármilyen felhozatallal. De lássuk, hogy melyik az 5 fő ok, amiért itt kell zárnunk a nyári szezont.
 
1. ok: Elektronikus zenei kuriózumok
 
A Balaton Piknik történetében, korábbi zenei felhozatalában sok izgalmas produkciót találunk elsősorban a lágyabb, érzelmesebb, finomabb elektronikus zenei műfajok, a tech house, minimal, az electro-pop, a deep house és a downtempo világából.
A koncepció továbbra is ezt az irányt követi: nappali Piknik hangulat, lazulás, chill, ami aztán éjszakai partizásba fordul.
A meghívott sztárfellépők is ezeknek a stílusoknak a topkategóriás nevei közül kerülnek ki, többek között olyan hazai közönségkedvenc klasszikusok, mint a Gus Gus, élő produkcióval, a Polo & Pan, Acid Arab, vagy a Magyarországon első alkalommal fellépő Vintage Culture – és napokon belül még több fellépőt jelentenek be a szervezők.
 
 
2. ok: Szezonzáró program a Balaton Partján
 
Hagyományosan minden évben szeptember elején jelentkezik a Balaton Piknik, különféle helyszíneken. A Balatonboglári Gömbkilátótól a Balatonvilágosi Club Aliga Üdülőn át 2022-ben megérkezett a siófoki Plázsra a kétnapos minifesztivál.
 
A főszezon után magunk leszünk a Balaton partján, egy Piknik hangulatúra dekorált, vízparti helyszínen, a Plázson, ahol a nappali beachhangulat is adott.
 
 
3. ok: Itt egész nap VIP lehetsz
 
A fesztiválra idén többfajta VIP jegyet bocsátanak ki a szervezők. A normál VIP jegyekkel egy teraszról nézhetik végig a színpadi produkciókat a résztvevők, partizhatnak délutántól hajnalig, lazulhatnak a kényelmes boxokban, kanapékon a naplementében gyönyörködve.
Külön bárok, koktélpultok, mosdók gondoskodnak a VIP vendégek kényelméről.
A POOL ACCESS VIP jegyeket váltók, már kora délutántól részt vehetnek a Pikniken, egy medencés warm up partiban, ahol hazai dj-k gondoskodnak a chill hangulatról. Ez a jegy ugyanakkor a VIP szolgáltatások teljes körét is tartalmazza.
 
 
4. ok: 1 helyszín, 4 színpad
1. 	Továbbra is a Nagyszínpadé a főszerep a délutáni óráktól egészen 23:00 óráig
2. 	23:00 órától a Nagyszínpad előtti homokos nézőtér 90 fokos fordulattal tánctérré változik, ahol a szabad ég alatt élvezhetjük az AfterParty-t
3. 	A VIP közönség a koncertek után a VIP-Clubban folytathatja a szórakozást, melyhez kényelmes lounge is társul a medence partján
4. 	És ha már VIP: 12:00 órától a POOL ACCESS jeggyel egy igazi medencés bulira is várjuk a pihenni-táncolni vágyó közönséget
 
5. ok: Nem csak egy party, hanem egy életérzés
 
A Balaton Piknik eddigi története alapján elmondható, hogy a fesztivál jóval többet kínál, mint egy 48 órán keresztül tartó party. A zenei programkínálat patikamérlegen kimért aránya, amely gondosan egyensúlyoz a melankólikus, “szállós” zenei élmény és a féktelen partizás között alapvetően meghatározza a Piknik hangulatát.
A zenei felhozatalon túl további kiegészítő programok gondoskodnak a klasszikus piknik hangulatról. A MOL Lounge – Gasztronómiai workshopokban napközben a résztvevők ital klasszikusokat párosíthatnak ínyenc falatokkal, neves séfek és italos cégek márkanagyköveteinek részvételével.
Mindemellett különféle vízi játékok és sportprogramok, sup kölcsönzés valamint napindító és napközbeni jógaórák várják a piknikezőket.
A Plázs helyszínét is áthangszerelik a szervezők, különféle dekorációs elemekkel, hogy minél teljesebb legyen a piknik élmény és hangulat.







  



